

Академія Гардемаринів НУК



24 жовтня о 10.00 в ауд. Д5 головного корпусу відбулося засідання Академії гардемаринів – нової структури у складі Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

В рамках засідання відбулися презентації відділень Академії для учнів морського ліцею імені М.М. Александрова.

На початку засідання відкрив віце-президент Академії, проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародної діяльності, к.т.н., професор НУК Трушляков Є.І. Із вітальним словом до усіх присутніх звернулася заступник директора Департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації Каськова Ганна Леонідівна в першу чергу побажала учням успіхів у навчанні, а також творчої наснаги їхнім керівникам та викладачам.

Також із вітальним словом до усіх присутніх звернулися: один з головних ініціаторів проведення заходу – директор Інституту комп'ютерних та інженерно-технологічних наук, д.т.н., проф. Кошкін К.В., а також директор Морського ліцею Реутенко О.О.

Вчений секретар Академії к.т.н., доц. Гайша О.О. коротко розповів учням, які вперше приєдналися до її роботи, про основні аспекти діяльності Академії. Основною метою роботи Академії є підвищення наукового та освітнього рівня її учасників (якими мають бути учні загальноосвітніх шкіл), що дозволить у подальшому їм вступати до будь-

якого вищого навчального закладу, в т.ч. європейського рівня, яким на сьогоднішній день являється і НУК. Участь в Академії може бути багаторівневою і спочатку учні зараховуються до неї у якості слухачів. При цьому вони можуть відвідувати лекції Академії, семінари, вебінари, інші заходи наукового та методичного характеру. За умови, що слухач Академії проявляє себе як активна в науковому плані особа (пише наукову роботу, робить доповіді на конференціях, успішно бере участь в олімпіадах, і т.д.) можливий перехід до членства більш високого рівня: кандидата та дійсного члена Академії.

Керівники та учасники відділень інформатики, математики, екології та фізики виконали презентації

для учнів, пояснивши суть і задачі відповідних структур. Після закінчення заходу усім бажаним учням була проведена невелика екскурсія по головному корпусу НУК.

Користуючись нагодою, Академія гардемаринів запрошує усіх учнів 8-11 класів, що цікавляться науковою роботою та бажають вивчати окремі предмети за межами шкільної програми, вступати до рядів Академії (зокрема, додавайтеся до нашої групи у соціальній мережі ВКонтакте – vk.com/academygard та слідкуйте за нашими новинами і заходами). В цілому бажано усім учням та студентам успіхів в оволодінні знаннями!

О. Гайша

